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ATTREZZATURE CINOFILE = DOG EQUIPMENT

m TRASPORTINISU MISURA B .
INTERAMENTE IN ¥IT
ALLUMINIO
E SUPER LEGGERI

\“ I ’ /[ ‘-—" con divisorio estraibile,

tapetino in gomma, chiusura
a chiave

CIOTOLE, LAMPADE,

ABBEVERATOI,

GUINZAGLIERIA,
MINUTERIA, ....

GABBIE PATRO, CUCCE E BOX
IN MATERIALE COIBENTATO
TAVOLI TOLETTATURA E VETERINARI
RECINZIONI, PULISCI SCARPE E STIVALI
NIANUIAIVIECE AU IUVUNIAITIZZAILC
.. tante altre attrezzature per la cinofilia!
Visionate il nostro sito e contattateci...

info@stkerhund.com Biwww.starkernhund.com

facebook



LAVASCARPE E STIVALI
BOOTS WASHER STAINLESS STEEL.

Pulisce g |54 Scarpe e stivali con valvola aUtomat'cadipescaggio

Fgl d'sinfet]tante costruito in accj a io ino
eale per I'igiene negli all evamen (Mg} agrlcoltura dell’edilizia e dello sport.

Shoes and boots cleaner with automatic disinfectant valve draught
disinfectant. Products made out of stainless steel. Ideal for hygiene
in farms, in agriculture, construction and sport.

LAMPADA
WARMING LAMPS FOR PUPPIES

Lampade in alluminio a raggi infrarossi,

costruite a norme CEE 64-8 CEE 34 Legge 791/77.
Adatte al riscaldamento di piccoli ambienti,
cucciolate o cuccie del cane.

Aluminium infrared rays lamps,
built to standards 64-8 eec 791/77 it. law 34.
suitable to heat small environments, dog litters or dog house.

ABBEVERATOIO
DRINKERS AND AUTOMATIC DRINKING BOWIL.

L’'abbeveratoio automatico ha il vantaggio di \\YM ﬁ,
abbeverare gli animali continuamente con acqua — “u

sempre fresca e pulita perché collegabile alla - !j
rete idrica oppure mediante serbatoio.

Per abbeveratoi collegati alla rete idrica
un galleggiante mantiene il livello sempre
costante ella

Disponibile anc(i]\e ‘con rubinetto di scarico per
semplificare e velocizzare I'operazione di pulizia
dell’abbeveratoio.

Prodotto di qualita realizzato interamente in Acciaio Inox, mantiene
I'igiene nell’ ambiente dell’animale, la robustezza ne preserva le
funzionalita nel tempo e lo protegge da danneggiamenti anche fortuiti
da parte dell’animale stesso.

Automatic drinking bowl  animals CAN
continuously HA VE fresh and clean WATER
because IT IS connected to the aqueduct or
through water tank.

Entirely made Stainless Steel. A float keeps
constant level.

Also available with exhaust tap for cleaning.
Available in small and large format, with or
without exhaust tap.

MANGIA & BEVI, ALIMENTATORE AUTOMATICO
Feed & DrinK (DOGS AND CATS FEEDER)

La mangiatoia automatizzata MANGIA & BEVI e la
soluzione ideale per I'alimentazione dei vostri animali,
dal cane, al pollame, al gatto, ecc. provvedera a dar
da mangiare e a sostituire 'acqua, TUTTI | GIORNI
ALLA STESSA ORA.

Non sarai piu condizionato nei tuoi impegni di lavoro
o tempo libero;

durante i periodi di assenza, la casa avra ancora il
fedele guardiano a quattro zampe; inoltre il tuo cane
o gatto non cambiera le sue abitudini, non servira
allontanarlo da casa, non sara necessario cambiare I’
alimentazione, evitando ogni sofferenza dell’animale
per il distacco da casa.

Every summer the same doubt: “My holidays or my dog?” Well, don’t think
about it anymore.

Today there is a solution: it's MANGIA e BEVI , the new patent which is
suppllies food and water to your dog or cat EVERY DAY AT THE SAME TIME.

MANGIA & BEVI sfruttando un sistema di coclee & ideale per 'alimentazione
tramite mangimi pellettati, crocchette e granaglie, inoltre pud essere collegato
alla rete idrica. Con la sua capacita di 15kg ha un autonomia di diversi giorni
consentendovi di allontanarvi da casa senza nessuna preoccupazione per i
vostri animali;

FEED & DRINK will turn a real advantage to your dog or cat:

- He will keep its habits, will stay in its house, will avoid any troubles.

FEED & DRINK is an advantage for you:

* You will be free for your work or your spare time

* Your dog keeps a good watek when you are on holiday or during the
weekend.

Dati tecnlct
* Costruit.

« Contenitore di 15 g di mangime

* Alimentato 2,20Kw con motori a BASSA TENSIONE
- Non necessita di nessun tipo di manutenzione

Technical data:

= Made in stainless steel
* Power 110 V

* Functioning 24 V

NO MAINTENANCE IS REQUIRED

Moschettoni,Guinzagli e Collari
Carabiners,Leashes and Dogcollars
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CIOTOLE INOX PER CANI E GATTI
STAINLESS STEEL DOG BOWL FOR DOGS AND CATS
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GANCIO PRESA D’ARIA
HOOK THE AIR FOR CARS AND VANS

Gancio presa d’aria universale per tutti i modelli di auto e furgoni.

Utile per quando ci si reca alle mostre o nei campi di lavoro coni 54 ©
si effettuano lunghe soste.

Costruito in acciaio inox cromato.

-7

They both have a tow-hook for cars and
trucks.

they are really useful to go to exhibitions,
to participate in working meetings or
when you suffer from a long stop during
the entrainment.

Built in stainless steel chrome.
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Tutti i nostri prodotti sono di fabbricazione italiana

Attrezzature cinofile - Dog Equipment
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CANMPIONI S1 NASCE, ALLENATI SlI VINCE.
CHAMPION HE WAS BORN, TRAINED HE WINS

1l tapis roulant per tutte le
razze canine.

every athlete has to be well trained to express
) himself. the best on the fields of competition.

Con starker Hund il tuo cane porta:

- CORREGGERE il difetto dell’lambio.
+ CONSOLIDARE la groppa e la linea dorsale
- POTENZIARE e VELOCIZZARE |la muscolatura.
- INCREMENTARE l'allungo e la resistenza.
* RAGGIUNGERE LA PERFEZIONE del trotto.
* Avere MAGGIORE CRESCITA muscolare.
- Esercitarsi per la RIABILITAZIONE.
- COMBATTERE L’OBESITA.
By your champion will be able:

- to CORRECT the defect of pacing.

* to DEVELOP his muscular strength.

« to INCREASE single steps and resistance.
« to COME TO A PERFECT trot.

E da oggi grande novita, potrai dotare il tuo Tapis roulant di DISCESA:
Per consolidare I'anteriore e l'articolazione della spalla

o per migllorag | inclinazione delllomero

Adatto anche per il recupero post operatorio e Traumatologico

And great news today, you can equip your treadmill DESCENT:

To consolidate the front and the shoulder joint

and improves the inclination of the humerus.

Also suitable for the post-operative recovery and Trauma

Oltre che mantenere la perfetta efficienza fisica in ogni periodo dell’anno e con
ogni condizione climatica, rivoluziona i sistemi di allenamento, permettendo
un notevole incremento e controllo delle qualita del cane ed evitando perdite
di tempo, grazie alla possibilita di:

- VARIARE progressivamente la velocita da 0 a 25 km./h.

- INCLINARE il tappeto rotante da 0 a 20 gradi.

- RILEVARE elettronicamente i chilometri percorsi, la velocita di rotazione, i
tempi di allenamento.

Also it will keep a perfect physical efficiency throughout the year in every
climatic condition.

Revolutionized training systems, giving a remarkable increase of control of the
dog qualities and avoiding wasting time and energy, having the opportunity of:
- VARYING progressively the speed from O to 25 km./h.

- TILTING the sliding carpet from O to 20 degrees.

- POINTING OUT electtronically the covered distance, the sliding speed, the
training times.



CARATTERISTICHE TECNICHE:

E’ dotato di un robusto telaio con parapetti laterali di protezione, gancio porta
guinzaglio, tutto in metallo verniciato a forno. Il silenzioso motore elettronico
monofase a 220 V. & dotato di un utile fusibile di salvaguardia. E inoltre
disponibile un modello interamente realizzato in ACCIAIO INOX.

Il tappeto & azionato da un motore elettrico, controllato da una centralina
elettronica programmabile. Il controllo permette di adeguare il funzionamento
all’allenamento del cane. Oltre alla velocita, pud essere variata anche
I'inclinazione del tappeto fino a 20° per specifiche esigenze di allenamento,
I'operazione puod essere compiuta manualmente tramite leva, oppure sollevato
tramite motore.

Il telecomando se in dotazione, semplifica le operazioni di controllo e
programmazione del tappeto, questo al fine di ottimizzare I'allenamento
specifico.

Il tappeto di allenamento e costituito da un apposito materiale in gomma
antistatica, con trama a nido d’ape, questo per tutelare e migliorare rafforzando,

i molnastralli dalla zamne ltannets & una macchinag bravettata cortificata O
i polpastrelli delle zampce. HHtappetoc © una macchina prevetlata, certificata CE;

dotata di tutti i dispositivi di sicurezza previsti dalle norme vigenti.
Non necessita, inoltre, di alcun tipo di manutenzione.

The is provided with a strong frame with stored painted rails. It is also provided
with a silent electronic single phase engine at 220 Volt with a useful safeguard
fuse. A “SPECIAL” model is now available, completely built in Stainless Steel.
This extraordinary “machine” was results have been widely tested, replaces
the gym which is more and more difficultly to find. is of great interest and useful
giving the chance of training, avoiding outside transfers and any accidents.
With you can plan the exercises, choosing the slope, the speed, the time, you
need for everyday training in spite of any weather conditions.

We are sure that can favourably solve all your problems, we are willing to
supply you with any further information you may need.

IS RECOMENDED FOR A SUITABLE TRAINING OF ANY BREED OF DOGS.
HAS TWO YEARS GUARANTEE.

It is a patented machine with many safeguards and is maintenance free.

TAPIS ROULANT SENZA MOTORE
TAPIS ROULANT WITHOUT MOTOR SM 01 and SM 02

Il TAPIS ROULANT é& indispensabile per :

- MIGLIORARE la linea dorsale
- CONSOLIDAMENTO muscolatura.
- COMBATTERE L’OBESITA.

Inoltre pud essere usato anche dalle persone.

Il tapis roulant & costruito in ferro verniciato & dotata di un freno per affaticare
I'allenamento.

Treadmills are really useful to :

Consolidate the back and the backbone of all kinds of dogs.
They also increase and improve muscle tone and help to keep fit
avoiding overweight.

The SMO1 treadmill is useful for little, medium and big dogs.
The SMO2 treadmill is useful for little dogs.
The two treadmills can be both used by men!

TAVOLO DA TOELETTATURA
“UP & DOWN” TABLE. FOR VETS AND DOGS
HAIRDRESSERS

Tavolo per toelettatura e visita veterinaria che combina alla solidita costruttiva
la praticita nell’utilizzo data dalle seguenti caratteristiche:

- Dimensioni del piano di lavoro: cm 116 x 60
« Altezza minima da terra: cm 25

« Altezza massima da terra: cm 85

- Portata: Kg 100

Il tavolo dotato di sollevamento elettrico, con piano antiscivolo che abbina alla
funzionalita anche stabilita, robustezza e silenziosita. Punto di forza del tavolo
e l'altezza da terra fra le piu basse del mercato, solo 25 cm, che consente di
posizionare anche cani di grossa taglia con estrema facilita, anche grazie alla
portata di 100 kg.

Table ecaitinbe o sithn  man sl obrio ifbismoms mof min  mamdi el pfmmes s
Table equipped with an electric lifting ad an anti-slip suirface combining

functionality, stability, strength and noiselessness. Its peculiarity is the he/ght
from the ground that is one of the lowest in the market, only 25 cm, it allows to
put on also well-built dogs up to 100 kg very easily. It is connected to a usual
electric system and it doesn’t need any maintenance.

TECNICAL SPECIFICATIONS :
* Work top: cm 116 x 60

* Min. height from ground: cm 25
= Max height from ground: cm 85

Casse Parto e Cucce Coibentate
Delivery Box for dogs and Insulated Doghouses

BOX CON TETTO COIBENTATO
BOX WITH INSULATED ROOF

Box con tetto coibentato sono durevoli
e forti nel tempo. L'isolato & ideale per
proteggere dalle intemperie, vento,
pioggia, caldo o freddo.

Il tetto isolato &€ composto da lastre
modulari in poliuretano espanso rigido
rivestito ambo i lati da lamierino zincato
e verniciato.

Box with insulated roof are durable and strong over time. The insulated is
ideal to protect from the bad weather, wind, rain, warm or cold.

The insulated roof is composed from modular plates in polyurethane expanded
rigid dressed again both the iron that is coated and painted.

Recinti COMPONIBILI PER CANI

Pens for dogs - MODULAR PANELS FOR DOGS CAGE.

PANNELLI COMPONIBILI PER RECINTI CANI DI TAGLIA PICCOLA MEDIA
E GRANDE.

DIMENSIONI DEL PANNELL.:

H: 185 cm, Larg: 100 cm. Per cani medi e grandi

Costruiti in ferro tondo 4mm a barre dritte, zincato a caldo, in modo tale da
non poter permettere al cane di arrampicarsi, evitando cosi di permettergli di
uscire ma soprattutto non si lesiona la schiena. Su ordinazione si posso avere
anche in rete quadra elettrosaldata in ferro tondo 4mm, con foro 35x35 mm,

zincato a caldo
zZincalc a caico.

H:100 CM Larg: 100cm per cani di taglia piccola o cuccioli; costruiti con ferro
tondo, trafilato elettrosaldato, interasse 60 mm, zincato a caldo.

Vantaggio dei pannelli la possibilita di montare e smontare il recinto o box e di
aggiungere o togliere moduli per realizzare soluzioni diverse .

PANEL DIMENSION

H: 185 CM, L: 100 CM FOR MEDIA SIZE AND GREATER; PRODUCT
WELDED WIRE MESH WITH IRON PIPE ROUND 4 MM, WITH BAR 35 X 35
MM, HOT GALVANIZED,

S h: 100 cm, I: 100 cm for dogs or
small size and puppies; product
welded wire with iron pipe round,
trafilato elettrosaldato, interaxis
60 mm, hot-dip galvanized.

Our series modular system is
one of the most versatile kennels
made!l. Our unique bracket
system makes assembly a breeze! with you can make a wide variety of
different kennels to suit your needs.

This kennel has the strength to be used as breeders kennels or set
permanently outdoors. great for making exercise pens and runs.
Advantage of the panels and assemble or disassemble kennels and to
add or remove modules for making different solutions.

GABBIE PER TRASPORTO
CAGES FOR THE TRANSPORT ANIMALS

L e

Costruite in alluminio a uno o piu posti
Realizzate in 2 misure standard
adatte alla maggior parte delle auto,
con vassoio porta oggetti,divisorio
estraibile, apertura delle porte verso
I'interno,pedane in gomma, chiusura
a chiave, peso kg.16

Dimentsioni

90x90xh68cm o 100x100xh70cm

O su misura per il bagagliaio della
vostra auto in base alle esigenze del
cliente.

B g e

l Ilt:' astriew bdy!‘} IUI dl'l'l'dl lldllbpull VVIlIl = Seats
Made in aluminium, supplied with glove compartment, removable
dividers between dogs, rubber mats, snap closures and/or key block

grilles for ventilation.

Door opening to inside.

Standard sizes: 90x90xh68cm o 7100x700xh70cm
OR design and assembly cages for transporting animals on your

specific requests.

GABBIA IN ALLUMINIO RICHIUDIBILE
CAGE FOLDABLE ALLOMINIO

un importante novita che rivoluzionera il
mercato dei trasportini per auto.
L’'alluminio € un materiale che unisce

unanotevole leggerezza ed una elevata
resistenza e anche sottoposto agli agenti
atmosferici non si usura nel tempo.

La leggerezza e praticita di

trasportino consentono
chiuderlo riducendone
ingombro, cosi da
immagazinato e
quando non e utilizzato.

facilita nel
enormemente

noter

questo

essere

riposto con facilita

an important innovation that will revolutionize the market for car carriers.
Aluminium is a material that combines a remarkable lightness and a high
resistance and also subjected to weathering will not wear over time.

The lightness and practicality of this kennel allow ease in close reducing
the footprint enormously, so that they can be immagazinato easy to

store when not in use.



